

# 正誤表

---

本誌 60 ページにて、誤りがございましたので、下記の通り訂正します。

誤	ライ麦の分量「60g・70g」
正	ライ麦の分量「60g」 ※併記してある「70g」は不要です。

訂正して、皆様に深くお詫び申し上げます。